

ਪ੍ਰੈਸ ਨੋਟ

ਦਸੂਹਾ: ਅੱਜ ਮਿਤੀ: 15-9-2017 ਨੂੰ ਡਾ: ਹਿਮਾਂਸੂ ਅਗਰਵਾਲ, ਉਪ ਮੰਡਲ ਮੈਜਿਸਟ੍ਰੇਟ, ਦਸੂਹਾ ਵਲੋਂ ਭਾਰਤ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਚਲਾਏ ਜਾ ਰਹੇ 'ਸਵੱਛਤਾ ਅਭਿਆਨ' ਨੂੰ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਹਦਾਇਤਾਂ ਮੁਤਾਬਕ ਅਤੇ ਮਾਨਯੋਗ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ, ਹੁਸ਼ਿਆਰਪੁਰ ਜੀ ਦੇ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਹੇਠ ਸਬ-ਡਵੀਜ਼ਨ, ਦਸੂਹਾ ਦੇ ਸਰਕਾਰੀ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਦੀ ਇੱਕ ਮੀਟਿੰਗ ਬੁਲਾਈ ਗਈ। ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਲੋਂ ਸਫਾਈ ਦੀ ਮਹਾਨਤਾ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਦਾ ਵਰਨਣ ਕਰਦੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਮਿਤੀ: 15 ਅਤੇ 16 ਸਤੰਬਰ-2017 ਵਾਲੇ ਦਿਨ 'ਸਵੱਛਤਾ ਅਭਿਆਨ' ਨੂੰ ਪਿੰਡਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਰਾਂ ਦੇ ਸਾਰੇ ਸਕੂਲਾਂ ਅਤੇ ਕਾਲਜਾਂ, ਸਰਕਾਰੀ ਦਫਤਰਾਂ ਰਾਹੀਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਮਿਤੀ: 17-ਸਤੰਬਰ 2017 ਦਾ ਦਿਨ 'ਸੇਵਾ ਦਿਵਸ/ਸ਼ਰੱਮ ਦਾਨ' ਵਜੋਂ ਸਵੇਰੇ 10.00 ਵਜੇ ਤੋਂ 12.00 ਵਜੇ ਤੱਕ ਸਾਰੇ ਸਰਕਾਰੀ ਅਦਾਰਿਆਂ ਅਤੇ ਜਨਤਕ ਸਥਾਨਾਂ ਤੇ ਮਨਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਮਿਤੀ: 24-ਸਤੰਬਰ 2017 ਦਾ ਦਿਨ 'ਸਮੱਗਰਾ ਸਵੱਛਤਾ' ਵਜੋਂ ਮਨਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਦਿਨ ਨਗਰ ਕੌਂਸਲ, ਸਰਕਾਰੀ ਦਫਤਰਾਂ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀ/ਕਰਮਚਾਰੀ, ਸਵੈ-ਸੇਵੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਦੇ ਨਮਾਇੰਦੇ/ਮੈਂਬਰ, ਨੈਸ਼ਨਲ ਅਤੇ ਸਟੇਟ ਪੱਧਰ ਦੇ ਖਿਡਾਰੀ, ਪਬਲਿਕ ਆਫੀਸਰਜ ਸਾਹਿਬਾਨ ਵਲੋਂ ਸ਼ਹਿਰਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਰੱਮ ਦਾਨ ਵਜੋਂ ਸਫਾਈ ਬਾਰੇ ਕਾਰਜ ਕਰਨਗੇ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਅੱਗੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਮਿਤੀ: 25-ਸਤੰਬਰ 2017 ਦਾ ਦਿਨ 'ਸਰਵੱਤਰ ਸਵੱਛਤਾ' ਦਿਵਸ ਵਜੋਂ ਵੱਡੇ ਪੱਧਰ ਤੇ ਮਨਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਦਿਨ ਸਰਕਾਰੀ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਹਸਪਤਾਲ, ਪਾਰਕ, ਸਟੈਚਿਊਸ, ਬੱਸ ਸਟਾੱਪ, ਰੇਲਵੇ ਸਟੇਸ਼ਨ, ਪਬਲਿਕ ਛੋਚਾਲਿਆ ਆਦਿ ਦੀ ਸਫਾਈ ਦਾ ਕਾਰਜ ਸਬੰਧਤ ਸਥਾਨਾਂ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ/ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਵਲੋਂ ਮੁਕੰਮਲ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਮਿਤੀ: 1-ਅਕਤੂਬਰ 2017 ਵਾਲੇ ਦਿਨ 'ਸਰੇਸ਼ਟ ਸਵੱਛਤਾ' ਦਿਵਸ ਵਜੋਂ ਮਨਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਦਿਨ ਸਬ-ਡਵੀਜ਼ਨ, ਦਸੂਹਾ ਦੇ ਇਤਿਹਾਸਿਕ ਸਥਾਨਾਂ ਦੀ ਸਫਾਈ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਇਤਿਹਾਸਕ ਸਥਾਨਾਂ ਵਿੱਚ 'ਪ੍ਰਾਚੀਨ ਪਾਂਡਵ ਮੰਦਿਰ ਦਸੂਹਾ, ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸ੍ਰੀ ਗਰਨਾ ਸਾਹਿਬ ਪਿੰਡ: ਬੌਦਲ, ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸ੍ਰੀ ਪੁਲ ਪੁੱਖਤਾ, ਟਾਂਡਾ, ਮੰਦਿਰ ਰਾਮ ਟਟਵਾਲੀ, ਪੁਰਾਤਨ ਕਿੱਲਾ ਰਾਜਾ ਵਿਰਾਟ-ਸ.ਸ.ਸ.ਸਕੂਲ(ਗਰਲਜ਼)ਦਸੂਹਾ, ਕਿੱਲਾ ਜੱਸਾ ਸਿੰਘ ਰਾਮਗੜੀਆਂ ਪਿੰਡ: ਸਿੰਘਪੁਰ (ਤਰਖਾਣਾ) ਵਿਖੇ ਸਫਾਈ ਕਾਰਜ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਤੇ ਹਾਜ਼ਰ ਆਏ ਅਧਿਕਾਰੀ / ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਵਲੋਂ ਸਾਫ ਸੁਥਰੇ ਅਤੇ ਸਵੱਛ ਭਾਰਤ ਦੀ ਸਿਰਜਣਾ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ ਸਹੁੰ ਚੁੱਕੀ ਗਈ।

ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਲੋਂ ਸਾਰੇ ਸਰਕਾਰੀ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਅਦਾਰਿਆਂ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ, ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ, ਧਾਰਮਿਕ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਦੇ ਮੁਖੀਆਂ, ਸਵੈ-ਸੇਵੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਨ, ਪਿੰਡਾਂ ਦੇ ਸਰਪੰਚਾਂ/ਨੰਬਰਦਾਰਾ, ਯੂਥ ਕਲੱਬਾਂ ਦੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ, ਖਿਡਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਪਤਵੰਤੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਪੁਰ-ਜ਼ੋਰ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੇ ਇਲਾਕੇ ਅਤੇ ਪਿੰਡਾਂ/ਗਲੀਆਂ ਵਿੱਚ ਸਫਾਈ ਸਬੰਧੀ ਕਾਰਜਾਂ ਨੂੰ ਜ਼ਰੂਰ ਅਮਲ ਵਿੱਚ ਲਿਆਉਣ ਤਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਚੌਗਿਰਦੇ ਦੀ ਸੰਭਾਲ ਕਰਦਿਆਂ ਕੁਦਰਤ ਦੇ ਪਰਿਆਵਰਣ ਦੀ ਸੰਭਾਲ ਕਰ ਸਕੀਏ ਅਤੇ ਚੰਗੀ ਸਿਹਤ ਦੀ ਕਾਮਨਾ ਕਰਦਿਆਂ ਆਪਣੀਆਂ ਪੀੜ੍ਹੀਆਂ ਨੂੰ ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਤੋਂ ਬਚਾ ਸਕੀਏ।

